

III. OTRAS DISPOSICIONES

JUNTAS ELECTORALES PROVINCIALES

5083 *Corrección de errores de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 129/2019, de 4 de marzo.*

Advertido error en las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 129/2019, de 4 de marzo, publicadas en el «Boletín Oficial del Estado» número 79, de 2 de abril, se procede a su corrección:

JUNTA ELECTORAL DE BIZKAIA

SENADO

En la candidatura:

8. RECORTES CERO-GRUPO VERDE (RECORTES CERO-GV)

Donde dice:

«1. Pablo Setién Abascal.»

Debe decir:

«1. Pablo Setién Pascual.»

JUNTA ELECTORAL DE BARCELONA

CONGRESO

En la candidatura:

4. CIUTADANS-PARTIDO DE LA CIUDADANIA (Cs)

Donde dice:

- «3. José María Espejo-Saavedra Conesa.
4. Fernando Tomás De Páramo Gómez.»

Debe decir:

- «3. Fernando Tomás De Páramo Gómez.
4. José María Espejo-Saavedra Conesa.»

JUNTA ELECTORAL DE CASTELLÓN

SENADO

En la candidatura:

10. PARTIDO POPULAR (PP)

Donde dice:

«Suplente 1: José María Martínez Mus.»

Debe decir:

«Suplente 1: José María Andrés Alós.»

Donde dice:

«Suplente 2: Carlos Leoncio del Río Díaz.»

Debe decir:

«Suplente 2: Carlos Leoncio del Río Díaz.»

JUNTA ELECTORAL DE A CORUÑA

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

Donde dice:

«5. PARTIDO DOS SOCIALISTAS DE GALICIA (PsdeG-PSOE)»

Debe decir:

«5. PARTIDO DOS SOCIALISTAS DE GALICIA-PSOE (PsdeG-PSOE)»

SENADO

Donde dice:

«5. PARTIDO DOS SOCIALISTAS DE GALICIA (PsdeG-PSOE)»

Debe decir:

«5. PARTIDO DOS SOCIALISTAS DE GALICIA-PSOE (PsdeG-PSOE)»

JUNTA ELECTORAL DE GIPUZKOA

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

Donde dice:

«3. PARTIDO SOCIALISTA DE EUSKADI-EUSKADIKO EZKERRA (PSOE)
[PSE-EE (PSOE)]»

Debe decir:

«3. PARTIDO SOCIALISTA DE EUSKADI-EUSKADIKO EZKERRA (PSOE)
PSE-EE (PSOE)»

Donde dice:

«8. ELKARREKIN PODEMOS-UNIDAS PODEMOS (PODEMOS-IU-EQUO BERDEAK)
(UNIDAS PODEMOS)»

Debe decir:

«8. ELKARREKIN PODEMOS-UNIDAS PODEMOS (PODEMOS-IU-EQUO BERDEAK)»

En la candidatura:

9. PARTIDO ANIMALISTA CONTRA EL MALTRATO ANIMAL (PACMA)

Donde dice:

- «5. Rafael Fernandez Barreña.
6. Irene Azkarate Lopez.»

Debe decir:

- «5. Rafael Fernández Barreña.
6. Irene Azkárate Lopez.»

SENADO

Donde dice:

- «3. PARTIDO SOCIALISTA DE EUSKADI-EUSKADIKO EZKERRA (PSOE)
[PSE-EE (PSOE)]»

Debe decir:

- «3. PARTIDO SOCIALISTA DE EUSKADI-EUSKADIKO EZKERRA (PSOE)
PSE-EE (PSOE)»

Donde dice:

- «8. ELKARREKIN PODEMOS-UNIDAS PODEMOS (PODEMOS-IU-EQUO BERDEAK)
(UNIDAS PODEMOS)»

Debe decir:

- «8. ELKARREKIN PODEMOS-UNIDAS PODEMOS (PODEMOS-IU-EQUO BERDEAK)»

Donde dice:

- «11. ESCAÑOS EN BLANCO (EB)»

Debe decir:

- «11. ESCAÑOS EN BLANCO-AULKI ZURIAK (EB)»

JUNTA ELECTORAL DE GIRONA

SENADO

En la candidatura:

13. PER UN MÓN MÉS JUST (PUM+J)

Donde dice:

«No proclamada.»

Debe decir:

- «1. Dolores Nasarre de Goicoechea.
Suplente 1: Jaime Vilaró Planas.
Suplente 2: Emilia Olalla Marañón.»

JUNTA ELECTORAL DE HUELVA

SENADO

Donde dice:

«5. UNIDAS PODEMOS (PODEMOS-IU-EQUO)»

Debe decir:

«5. UNIDAS PODEMOS (PODEMOS-IU LV CA- EQUO)»

En la candidatura:

8. POR UN MUNDO MAS JUSTO (PUM+J)

Donde dice:

«1. Ricardo Rodríguez Torti.»

Debe decir:

«No proclamada»

JUNTA ELECTORAL DE MÁLAGA

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

En la candidatura:

4. PARTIDO ANIMALISTA CONTRA EL MALTRATO ANIMAL (PACMA)

Suplentes:

Donde dice:

«3. Iván González Ruíz.»

Debe decir:

«3. Iván González Ruíz.»

En la candidatura:

6. PARTIDO COMUNISTA DE LOS TRABAJADORES DE ESPAÑA (PCTE)

Donde dice:

«2. María Iluminada Ordoñez Casado.»

Debe decir:

«2. María Iluminada Ordóñez Casado.»

En la candidatura:

7. PARTIDO COMUNISTA DEL PUEBLO ANDALUZ (PCPA)

Donde dice:

«3. Andrés Alejo Vazquez Podadera.

10. María Adela Ruiz Cañete.»

Debe decir:

- «3. Andrés Alejo Vázquez Podadera.
- 10. María Adela Ruíz Cañete.»

En la candidatura:

8. VOX (VOX)

Donde dice

- «1. Patricia Rueda Perello.
- 5. Patricia Cristobalina García de Hererera Fernández.

Suplentes:

- 2. Francisco Antonio Campos Dominguez.»

Debe decir:

- «1. Patricia Rueda Perelló.
- 5. Patricia Cristobalina García de Herrera Fernández.

Suplentes:

- 2. Francisco Antonio Campos Domínguez.»

En la candidatura:

9. ANDALUCIA POR SÍ (AxSI)

Donde dice:

- «10. José Luis Galardo Gallardo.»

Debe decir:

- «10. José Luis Gallardo Gallardo.»

En la candidatura:

- 10. (PODEMOS-IULVCA-EQUO) (UNIDAS PODEMOS)

Donde dice:

- «10. (PODEMOS-IULVCA-EQUO) (UNIDAS PODEMOS)»

Debe decir:

- «10. UNIDAS PODEMOS (PODEMOS-IU LV CA-EQUO)»

En la candidatura:

- 11. RECORTES CERO-GRUPO VERDE (RECORTES CERO-GV)

Suplentes:

Donde dice:

- «5. María del Mar Pérez González.»

Debe decir:

- «5. María del Mar Pérez González.»

SENADO

En la candidatura:

5. PARTIDO POPULAR

Donde dice:

«Suplente 1: José Antonio Viquez Ruíz.»

Debe decir:

«Suplente 1: José Antonio Viquez Ruiz.»

En la candidatura:

6. PARTIDO COMUNISTA DEL PUEBLO ANDALUZ (PCPA)

Donde dice:

«1. María Gloria Fernández Ruíz.»

Debe decir:

«1. María Gloria Fernández Ruiz.»

En la candidatura:

11. RECORTES CERO-GRUPO VERDE (RECORTES CERO-GV)

Donde dice:

«3. Rafael Núñez Ruíz.»

Debe decir:

«3. Rafael Núñez Ruiz.»

JUNTA ELECTORAL DE SANTA CRUZ DE TENERIFE

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

En la candidatura:

5. POR UN MUNDO MAS JUSTO (PUM+J)

Donde dice:

«No proclamada.»

Debe decir:

- «1. Ana Pilar Tévar Suaces.
2. Germán Darío Sanches Iglesias.
3. Rafael Claudio Martín Cárdenes.
4. Irene de la Cruz Rodríguez Gutiérrez.
5. Sergio López Casillas.
6. Estefanía González Guerra.
7. Eloy Cuadra Pedrini.»

JUNTA ELECTORAL DE SORIA

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

En la candidatura:

7. PARTIDO COMUNISTA DE LOS TRABAJADORES DE ESPAÑA (PCTE)

Donde dice:

«2. Andrés Fontán Zurrallanga.»

Debe decir:

«2. Andrés Fontán Zarralanga.»

JUNTA ELECTORAL DE TERUEL

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

En la candidatura:

7. UNIDAS PODEMOS (PODEMOS-IU-EQUO)

Suplentes:

Donde dice:

- «1. Héctor Vicente Ocón (PODEMOS-IU-EQUO).
2. María Ángeles Manzano Sánchez Vaquerizo (PODEMOS-IU-EQUO).»

Debe decir:

- «1. Héctor Vicente Ocón.
2. María Ángeles Manzano Sánchez Vaquerizo.»